

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA RIMETEA
P R I M A R

INFORMARE
privind starea economică și socială a comunei Rimetea

În fiecare an primarilor le revine sarcina conform Legii nr.215/2001, Legea administrației publice locale să prezinte în ședință de Consiliul Local, informații privind starea economico – socială a comunei.

În cursul anului 2005, din banii alocați de la bugetul de stat s-a făcut câte ceva la nivel de comună.

La **Primărie** s-au executat lucrări de investiție: „ Amenajament Silvic „ pentru care s-a executat lucrarea și s-a plătit sumele stipulate în contract o parte din bani.

Prin asocierea Consiliului local Rimetea cu Consiliul Local Aiud Consiliul Local Rădești, Consiliul Local Miraslău, Consiliul Local Lopadea Nouă, Consiliul Local Livezile, Consiliul Local Rîmeți și Consiliul Local Ponor s-a elaborat un studiu de fezabilitate pentru accesarea de fonduri în cadrul Programului PHARE – investiți pentru proiecte mici de gestionare a deșeurilor. Proiectul elaborat pe baza studiului de fezabilitate a fost acceptat de ADR – Centru. Contribuția Consiliului Local Rimetea la finanțarea acestui proiect este de 8141, 04 Euro.

S-a cumpărat un calculator (unitate centrală, tastatură și maus) și o imprimantă;

La nivel de comună:

- s-au făcut reparații și extinderea prin completarea iluminatului public stradal (22 corpuri);
- s-a îngrădit terenul de târg;
- s-au făcut reparații la rețeaua de apă în mai multe locuri și s-a făcut dezinfectarea bazinelor în satele Rimetea și Colțești;

La **Căminele culturale** s-au executat următoarele lucrări:

- la Căminul Cultural Rimetea s-au renovat sălile cu destinație bucătărie montându-se uși și ferestre;

Pe lângă cele menționate mai sus s-au mai făcut și alte lucrări cum ar fi: s-a făcut reparații curente la imobilul Lăptăriei Colțești, cu destinație cabinet medical și telecentru;

Pentru Școlile generale din satele Rimetea și Colțești s-a asigurat lemne de foc, și s-au asigurat sumele necesare pentru repararea unei săli de clasă;

De asemenea la nivelul comunei Rimetea membrii Asociația Crescătorilor de bovine „ RI – CO „ Rimetea, au beneficiat de subvențiile de lapte, viței și juninci.

În anul 2005 producătorii agricoli din comuna Rimetea au beneficiat de sprijin financiar acordat de Guvernul României pentru cei care lucrează și exploatează până la 5 ha teren arabil.

La nivel de comună, populația nu a depus reclamații privind instituțiile și conducătorii acestora de pe raza comunei cum ar fii: Poliția și Șeful de post, Școala și Directorul de școală, Cabinetul medical și medicul de familie, Cabinetul veterinar și medicul veterinar.

În ce privește populația și gospodăriile, avem în comună 1219 locuitori din care : 593 bărbați, 626 femei, iar gospodării 550.

Pe sate situația se prezintă astfel:

Nr. crt.	SATUL	Nr. Gosp.	Populație din care :		TOTAL
			Bărbați	Femei	
1	RIMETEA	278	256	348	604
2	COLȚEȘTI	272	235	380	615
	TOTAL :	550	491	728	1219

Față de anul trecut se constată că populația este în scădere și proces de îmbătrânire.

La nivel de comună au fost înregistrate 4 dosar de ajutor social și 2 asistenți sociali care s-au plătit la zi. Conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 105/2003, privind alocația familială complementară și alocația de susținere pentru familia monoparentală s-au înregistrat 54 de cereri pentru alocația complementară și 6 cereri pentru alocația de susținere pentru familia monoparentală.

Situația terenurilor agricole pe comună se prezintă astfel: Arabil – 814 ha., Pășuni – 1237 ha., Fânețe naturale – 682 ha, Livezi – 16 ha. total teren agricol 2749 ha, curți și clădiri – 72 ha. păduri – 2727 ha. ,total suprafață 5854 ha.

Cu privire la efectivele de animale , după ce se încheie declararea efectivelor de animale existente în gospodăriile locuitorilor din comună constatăm că efectivele de animale la bovine, porcine și păsări sunt în scădere, la capre sunt în scădere iar la ovine sunt în creștere.

Conform Registrului agricol situația se prezintă astfel:

Bovine total: 550 capete, Ovine – 750 capete, Capre – 350 capete, cabaline – 70 capete, Păsări – 7700 capete.

Situația utilajelor agricole și mijloacelor de transport este următoarea : 58 de tractoare 50 de pluguri, 4 combine pentru păioase, 8 mașini pentru recoltat cartofi 50 de căruțe și 160 de autoturisme.

În comună avem eliberate 39 autorizații pentru meseriași și asociații familiale.

Prin acest raport v-am prezentat starea economică și socială în care se găsește comuna noastră la ora actuală.

PRIMAR
Jr. VERES RUDOLF

